



Житель Кирова подозревается в истязании своего сына



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении кировчанина возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего)

По версии следствия, в 2019-2021 годах житель Кирова, 1967 года рождения, систематически наносил побои своему сыну, 2012 года рождения. Мальчику были причинены телесные повреждения и физическая боль.

В настоящее время в отношении мужчины возбуждено уголовное дело. Следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, а также причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

15 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1582323>